

市九运会今晚盛装开幕

今天16时至22时30分,部分路段实行交通管制

□记者 丁进阳

本报讯 市第九届运动会暨第三届全民健身大会将于今天20时在市体育中心体育馆开幕。昨天晚上进行了最后一次彩排。

本届运动会开幕式主要由入场式和文体表演《放飞梦想 美丽鹰城》组成。入场式上,参加本届市运会的舞钢市、宝丰县、叶县、新华区等36个代表团的旗手和运动员将在引导员的带领下依次入场。文体表演《放飞梦想 美丽鹰

城》由序、三个篇章和尾声组成,参加演出的演职人员800余人。

市九运会成年组比赛已于6月24日至9月21日先期举行,共举办足球、篮球、羽毛球等21个项目的比赛。来自各县(市、区)、市直行政事业单位、大中专院校、驻平部队、国有企业、民营企业、体育协会、体育俱乐部的45个代表团,共计3155名运动员、600名裁判员、200名工作人员参与。开幕式后进行的青少年组比赛中,1400余名运动员将参加田径、游

泳、乒乓球等17个项目的角逐。

与往届相比,市九运会呈现三个新亮点:覆盖面广,参赛人员基本达到了“五个覆盖”,即人群覆盖、年龄覆盖、地域覆盖、行业覆盖、单位覆盖;赛风良好,先期进行的成年组比赛没有一起申诉,没有违反赛风赛纪的事情发生,没有不文明参赛现象的发生;节俭精彩,本着隆重热烈、节俭精彩、健康文明的原则,除规定议程外,市九运会还特别安排了大型体育表演活动。

又讯 今晚市第九届运动会暨第三届全民健身大会开幕式举行期间,市区部分路段将实行交通管制。

据组委会有关人士介绍,今天16时至22时30分市区湛北路与诚补路交叉口以东路段、体育村东门建设路至湛北路路段将进行交通管制;禁止无九运会车辆通行证的机动车在体育村内、体育村东门以北、商务酒店西门以北区域停放。提醒司机朋友届时绕行或错开管制时段。

“三秋”已完成大半,秸秆禁烧情况如何?

市禁烧办公布各县(市、区)排名

□记者 王桂星

本报讯 玉米已收获完毕,小麦正在播种,截至目前,我市各县(市、区)秸秆禁烧情况如何?10月11日,市禁烧办公布了截至10月10日今秋各县(市、区)的秸秆禁烧情况,在各县(市)排名中,郟县第一;在各区排名中,高新区最靠前。

据市禁烧办有关负责人介绍,今年我市出台了更加严厉的处罚规定,并建立了市禁烧办巡查督导,县(市、区)干部包乡(镇、街道),乡镇干部包片、包村,村干部包组,组党员干部联系农户,地块的网格化管理机制,取得了良好效果。在今秋秸秆禁烧中,市直局委也参与其中,分包秸秆禁烧重点乡(镇、街道),并派出工作组深入分包乡(镇、街道)督察指导秸秆禁烧。

为给秸秆找到出路,我市出台多项措施引导河南源源乳业集团等畜牧企业和燃料加工企业收储秸秆,秸秆综合利用率明显提升。

这位负责人告诉记者,总体来看,我市今秋秸秆禁烧和综合利用情况好于往年同期。据市禁烧办统计,截至10月10日,各县(市)秸秆禁烧量(堆)由少到多排名为:郟县、舞钢市、鲁山县、叶县、宝丰县;各区秸秆禁烧量(堆)由少到多排名为:高新区、卫东区和新城区并列、湛河区、新华区、石龙区。

我市举办“中国曲艺城”命名20周年系列文艺活动 明天下午鹰城广场去听河南坠子

□记者 娄刚

本报讯 今年是我市被命名为“中国曲艺城”20周年。记者昨天从市曲协获悉,本月我市将举办“中国曲艺城”命名20周年系列文艺活动,以展示不同曲艺流派的特色,丰富市民文化生活。届时,我国曲艺界的大腕将莅临我市参与活动。

据了解,这次系列文艺活动由中国曲艺家协会、河南省文联、市委、市政府主办,中国曲协河南坠子艺术委员会、河南省曲艺家协会、市委宣传部、市文联承办。

活动内容主要有:河南坠子传承与发展研讨会,邀请全国著名曲艺理论研究人员、评论家、河南坠子表演艺术家、其他曲种代表等,以河南坠子传承与发展为主题展开深入研讨。

举办中国首届河南坠子展演活动,来自天津、河北、山西等全国范围内的曲艺院团中,选拔20多个河南坠子节目组织两场演出,分别定于明天下午和晚上,地点在市鹰城广场。据大会总导演曹旭介绍,市曲协选送4个节目参加展演,分别是王占军、刘秋歌表演的《李离伏剑》、乔双锁表演的《争救父》、张高伟表演的《子债父偿》和赵桃表演的《拐弯饭》。

另外还有平顶山“中国曲艺城”命名20周年暨中国曲艺牡丹奖艺术团小分队送欢笑惠民演出,定于10月14日晚在鹰城广场演出。

晒晒我们的结婚照

结婚20周年,他们带着女儿补拍婚纱照

采访对象:张占领、朱巧芝夫妇
结婚时间:1995年10月8日
家庭住址:市区中兴路
原文化局家属院

□本报记者 张静文 李英平/图

她说,结婚那年好像还不流行专门去拍一套婚纱照,而他却不知道结婚时没拍婚纱照是妻子心里的一个结。今年是张占领、朱巧芝夫妇结婚20周年,为了弥补20年前的遗憾,他们特地带着15岁的女儿琪琪一起拍了婚纱照。10月10日中午,记者来到市区中兴路中段原文化局家属院,见到了这一家三口。

本给别人做媒 男方却相中了媒人

“当初谈恋爱是谁先追的谁?”记者问。

“他先追的我!”“她先追的我!”两口子不约而同齐声回答,反应之迅速吓了记者一跳。

“别瞎说,就是你先追的我。”张占领笑着说,他今年虽已46岁,但言谈中颇有小男孩儿的调皮劲儿。

女儿琪琪则一副小大人的样子对记者说,“唉,他们每次都是这样,说起当年的恋爱过程都是对方先追的自己。”

采访中,记者强烈地感受到了这个三口之家幽默轻松的氛围。

朱巧芝身高1米7,虽已年过四十,但身材保持得很好,一头短发显得干练又不失温柔。她开玩笑说,自己是被张占领“骗”到手的。“1992年我在副食品公司上班时认识的他,那时我才18岁,正是一朵花。他刚从部队转业回来,分到我们单位开车,我是营业员,他没事就经常到门店玩,时间一长就熟悉了。”慢慢熟悉后,朱巧芝就张罗着给张占领介绍对象。

“万一个介绍了你不就后悔了?”记者问。

“他当时就没同意。”朱巧芝一脸骄傲地继续说,“他不同意的原因就是相中我了,但是他不好意思说。”

朱巧芝说,之后的一天,她在单位洗衣服,张占领走过来



1995年10月8日,张占领在迎娶朱巧芝时,两人在家门前拍下了这张“结婚照”。



今年3月,张占领、朱巧芝夫妇特地带着女儿补拍了婚纱照。

要帮她洗,还说自己当过兵,洗衣服洗得干净。洗完衣服后,两人坐在一起聊天。这时,张占领忽然拿起粉笔在地上写下:“今天晚上咱出去玩吧。”朱巧芝点点头。

“然后你们就在一起了?”记者问。

“对啊,就这。”朱巧芝说。在那个年代,这就是表白。

包容是婚姻保鲜的秘籍

1995年10月8日,他们步入了婚姻的殿堂。至今保留下来的结婚照是在婚礼当天拍摄

的。朱巧芝穿着一件红色呢子大衣,站在她身旁的张占领没有现在的啤酒肚。

“就这在当时也可时髦,婚礼当天还有摄像师和摄影师。”言语间,朱巧芝流露出满足。

和所有恋人一样,经历过甜蜜的热恋之后,柴米油盐酱醋茶的婚姻生活成了他们最初的考验。

“结婚以后他的所有毛病都暴露了,因为他爱喝酒不知道生了多少次气。只要他一喝完酒回来我们就吵架,我脾气也不好,严重时还会动手。”朱巧芝说,直到2000年有了女儿,丈夫喝酒的次数才渐渐少了。

“时间长了,彼此啥脾气性格也都知道,慢慢磨合呗。现在他也喝酒,但是回来俺俩不吵架了,他喝多了,我哄哄他,把他哄睡着,第二天起来啥事儿都没了,我让着他呢。”朱巧芝说。

“主要是我不跟她计较,我包容她,生气了骂我我也不打她。”张占领又开起了玩笑,身边的妻子和女儿也跟着笑了起来。

记者问他们对方做过什么事让自己最感动,这夫妻俩又斗起了嘴。

“每年过情人节我都送她一枝玫瑰花,就一枝,她心里也可美。”张占领笑着说。

朱巧芝瞥他一眼,说:“你肾结石犯病时,我一夜不睡照顾你,我都被自己感动死了。”

“对不对,你们说的到底是感动自己还是感动对方?”女儿琪琪赶紧插话。

在琪琪眼里,她的父母在家没事儿斗斗嘴也不生气,家里气氛特别好。

今年3月,夫妇俩特地带着女儿补拍婚纱照。“这么重要的场合我怎么能缺席。”琪琪说。

“现在补拍也挺好,现在的衣服多,技术也比以前好,拍出来也比以前漂亮。”朱巧芝满足地说。

“这张最漂亮,所以照片一拿回来就挂起来了。”张占领指着一进门就看见的全家福说。

采访结束时,记者问及他们的婚姻感悟,张占领说,日子一天天过,相处最需要的就是包容。

朱巧芝说,女儿是他们的骄傲。“孩子非常优秀,在学习上没让我们操过心,我觉得我们一家三口很幸福。”